Hausaufgaben 1.3.2013 VKA/B/D/E
Abgabe: 8.3.2013

Name:
1 Bitte berechnen Sie die Unbekannten
a)
9b + 8a + 8y = -74
- 3b - 6a - 10y = 60
-2b-3a+ 3y=7

b)

2,1z + 7¢ - 4,1n = -8,13
- 2,8z - 1,3e - 10n = 78,04
1,4z + e + 3,2n = -26,52

2 Bitte berechnen Sie die Unbekannte

g (32 +2)x(E)+3)x(2)+5)x(2)+8)*(2) + 2 = &

b) (b +3)xe+2b)x(-3)-3b)x2 -3b)*(-4) - + b = -F
-+ 49
0o T - 4 = %
-9Im-5 — 14
) Smir - [ = 3
3 Bitte berechnen Sie die Unbekannten
2 9 _ 1
\Y 5n ~ 10
-1 1 _ 19
2V 9n — 180
4 Bitte berechnen Sie die Unbekannten
a)
2. 5 97
-7l -gM="gg
- %j +3m = %
b)

7(3a + 5f) + 3(3a - 10f) - 9 = 201
5(3a + 2f) - 4(-5a + 9f) + 10 = 446

5 Bitte bestimmen Sie jeweils die angegebenen Unbekannten
a)
70+2 — i
Gng 8f = -6d [o ¢ m ]
b) 9,4cn+2,7
,4cn+2,7¢ _ .
—sa—9s t /s = 55t [c n r |
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